TRABAJO N° 14

DESCOMPONER CADA NUMERO COMO PRODUCTO DE SUS FACTORES PRIMOS.

9 75

55= 75=

90 30

90= 30=

RESOLVEMOS ESTOS PROBLEMAS

Laura compro un paguete de 75 caramelos redondos, y quiere re-
partirlos en frascos para cada uno de sus amigos. En la tienda sola-
mente encontro frascos de dos tamarnos, grande y mediano.

1. Laura se dio cuenta de que en el frasco grande caben exacta-
mente 15 caramelos y en el mediano, 9. Respondé.

@) Si Laura no quiere que sobren caramelos, ;qué frasco es la mejor
opcon? Explica tu respuesta.



b) ;Que tipo de frasco deberia elegir Laura para compartir los cara-
melos con mas amigos? ;Por qué?

€) Laura repartid en partes iguales el paquete de caramelos en 5
frascos grandes y le sobraron 3 caramelos. /Es esto posible? ;Por que?

Laura compré dos paquetes mas de caramelos, es decir, ahora puede
repartir tres paquetes de 75 caramelos cada uno entre sus amigos.
Pero, ;qué significa esto? jHabra mas caramelos para cada amigo!
O... jmas amigos podran recibir caramelos!

1. Con la nueva informacion, completa la tabla.

Total Cantidad dCuantos frascos 1 i
" tSobran?
de caramelos a de carameios por S pusgen - 3
dcCuantos
repartir frasco lenar?
15
9

a) ;Cambiarias tu respuesta a la tarea 1 (actividad 1, consigna a)?
JPor qué?



